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 EGZAMIN ZAWODOWY 

Rok 2025 
ZASADY OCENIANIA 

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione 

do momentu rozpoczęcia egzaminu 

Nazwa kwalifikacji: Obsługa maszyn stosowanych w gospodarce leśnej 
Oznaczenie arkusza: LES.01-01-25.06-SG 
Symbol kwalifikacji: LES.01 
Numer zadania: 01 
Wersja arkusza: SG 

Wypełnia egzaminator 

Kod egzaminatora 

Data egzaminu 

Godzina rozpoczęcia egzaminu 

      

        

Dzień  Miesiąc  Rok 

Numer 
stanowiska 

Numer PESEL zdającego* 

              

              

              

              

              

              

* w przypadku braku numeru PESEL – seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzającego tożsamość 

  :   

      –      Kod ośrodka 

PODSTAWA PROGRAMOWA  

2019 
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Egzaminatorze! 

− Oceniaj prace zdających rzetelnie i z zaangażowaniem. Dokumentuj wyniki oceny. 

− Stosuj przyjęte zasady oceniania w sposób obiektywny. 

− Jeżeli zdający, wykonując zadanie egzaminacyjne, uzyskuje inne rezultaty albo pożądane rezultaty uzyskuje w inny sposób niż uwzględniony  

w zasadach oceniania lub przedstawia nietypowe rozwiązanie, ale zgodnie ze sztuką w zawodzie, to nadal oceniaj zgodnie z kryteriami  

zawartymi w zasadach oceniania. Informacje o tym, że zasady oceniania nie przewidują zaistniałej sytuacji, przekaż niezwłocznie w formie 

pisemnej notatki do Przewodniczącego Zespołu Egzaminacyjnego z prośbą o przekazanie jej do Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej. Notatka 

może być sporządzona odręcznie w trybie roboczym. 

− Informuj przewodniczącego zespołu nadzorującego o wszystkich nieprawidłowościach zaistniałych w trakcie egzaminu, w tym w szczególności 

o naruszeniach przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy i o podejrzeniach niesamodzielności w wykonaniu zadania przez zdającego. 
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Elementy podlegające ocenie/kryteria oceny  

Rezultat 1: Wykonane talerze 
Uwaga: błąd dopuszczalny wymiarów talerzy + 5 cm  

Wykonany z odsłoniętą glebą mineralną, z próchnicą wytrząśniętą ze zdartej pokrywy do talerza, o wymiarach 60 × 60 cm lub wymiary 
mieszczą się w błędzie dopuszczalnym:  

1 talerz 1        

2 talerz 2       

3 talerz 3       

4 talerz 4       

5 talerz 5       

6 talerz 6       

7 talerz 7       

8 talerz 8       

9 talerz 9       

10 talerz 10       
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Egzaminator wpisuje T, 

jeżeli zdający spełnił 

kryterium albo N, jeżeli  

nie spełnił 
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Rezultat 2: Przekopane talerze 
Uwaga: Ocenę przekopania/spulchnienia talerzy należy wykonać po  zgłoszeniu przez zdającego wykonania talerzy   

Przekopany w centralnej części na głębokość szpadla:  

1 talerz 1       

2 talerz 2       

3 talerz 3        

4 talerz 4        

5 talerz 5        

6 talerz 6        

7 talerz 7        

8 talerz 8        

9 talerz 9        

10 talerz 10        
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Rezultat 3: Więźba sadzenia 
Uwaga: błąd dopuszczalny w odległości pomiędzy środkami talerzy i rzędami  ± 0,1 m  

wykonany:  

1 
talerz 2: w odległości 2,1 m od talerza 1 (pomiar pomiędzy środkami talerzy) 
lub mieści się w błędzie dopuszczalnym 

      

2 
talerz 3: w odległości 2,1 m od talerza nr 2 (pomiar pomiędzy środkami talerzy) 
lub mieści się w błędzie dopuszczalnym 

      

3 
talerz 4: w odległości 2,1 m od talerza nr 3 (pomiar pomiędzy środkami talerzy) 
lub mieści się w błędzie dopuszczalnym 

      

4 
talerz 5: w odległości 2,1 m od talerza nr 4 (pomiar pomiędzy środkami talerzy) 
lub mieści się w błędzie dopuszczalnym 

      

5 
talerz 6: w odległości 1,5 m od talerza nr 1  (pomiar pomiędzy środkami talerzy) 
lub mieści się w błędzie dopuszczalnym 

      

6 
talerz 7: w odległości 1,4 m od talerza nr 6  (pomiar pomiędzy środkami talerzy) oraz 1,5 m od rzędu pierwszego  
lub mieści się w błędzie dopuszczalnym 

      

7 
talerz 8: w odległości 1,4 m od talerza nr 7 (pomiar pomiędzy środkami talerzy) oraz 1,5 m od rzędu pierwszego   
lub mieści się w błędzie dopuszczalnym 

      

8 
talerz 9: w odległości 1,4 m od talerza nr 8 (pomiar pomiędzy środkami talerzy) oraz 1,5 m od rzędu pierwszego  
lub mieści się w błędzie dopuszczalnym 

      

9 
talerz 10: w odległości 1,4 m od talerza nr 9 (pomiar pomiędzy środkami talerzy) oraz 1,5 m od rzędu pierwszego  
lub mieści się w błędzie dopuszczalnym 

      

Rezultat 4: Posadzone sadzonki modrzewia  

Uwaga: Ocenę posadzenia sadzonek modrzewia należy wykonać po zgłoszeniu gotowości przez zdającego   

Bryłka korzeniowa sadzonki w szparze, przykryta ziemią 1 ÷ 2 cm przed udeptaniem:  

1 w talerzu 1       

2 w talerzu 2       

3 w talerzu 3       

4 w talerzu 4       

5 w talerzu 5       

6 udeptana gleba wokół sadzonek modrzewia       

7 sadzonki modrzewia posadzone pionowo        
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Rezultat 5: Posadzone sadzonki świerka  

Uwaga: Ocenę posadzenia sadzonek świerka należy wykonać po zgłoszeniu gotowości przez zdającego  

Bryłka korzeniowa sadzonki w szparze, przykryta ziemią 1 ÷ 2 cm przed udeptaniem:  

1 w talerzu 6       

2 w talerzu 7       

3 w talerzu 8       

4 w talerzu 9       

5 w talerzu 10       

6 udeptana gleba wokół sadzonek świerka       

7 sadzonki świerka posadzone pionowo       

Rezultat 6: Zabezpieczenie modrzewi przed czemchaniem  

Zabezpieczona, poprzez wbicie trzema palikami wkopanymi pod kątem w jej bezpośrednim sąsiedztwie, sadzonka modrzewia:  

1 w talerzu 1       

2 w talerzu 2       

3 w talerzu 3       

4 w talerzu 4       

5 w talerzu 5       
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Przebieg 1: Przygotowanie gleby wraz z sadzeniem  

Zdający:  

1 wyznaczył środki talerzy przy pomocy miary        

2 wykonywał talerze motyką/szpadlem, wytrząsał próchnicę ze zdartej pokrywy do talerza       

3 przekopał talerze szpadlem, wykonał przekopanie na głębokość szpadla       

4 udeptał przekopaną glebę przed wykonaniem szpar       

5 wykonał szpary kosturem o wielkości zbliżonej do wielkości bryłek sadzonek       

6 nie pozostawił resztek gleby w wykonanych szparach, która wypadła z kostura       

7 wyjmował sadzonki z kasety/skrzynki bezpośrednio przed włożeniem do kostura       

8 nie uszkodził kory sadzonek w szyjce korzeniowej podczas udeptywania        

9 stosował odzież, rękawice i obuwie robocze podczas pracy       

10 używał narzędzi zgodnie z przeznaczeniem, wszystkie prace wykonywał zgodnie z zasadami BHP       
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Egzaminator …………………………………………………………………………….    .......................................................................... 

imię i nazwisko data i czytelny podpis 
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